
Estimado(s) padre(s),
Nuestra clase desea usar Prezi, edmodo, glogster, go animate and/or narrable, el cual es un programa en línea que apoya el aprendizaje de los estudiantes. Antes de usarlo, tenemos que informarles a ustedes de las regulaciones federales que aplican para los usuarios de los sitios en Internet y requieren un permiso de los padres al recopilar información de niños menores de 13 años, tal como se describe abajo. 
Para que los estudiantes usen este programa/servicio, tienen que proporcionar alguna información personal al operador del sitio. Bajo el Acta de Protección de Privacidad del Niño en Línea (COPPA, siglas en inglés), estos sitios en Internet tienen que proporcionar a los padres notificación y obtener permiso antes de recibir cualquier información personal del niño menor de 13 años. Para más información sobre COPPA, visite http://www.ftc.gov/privacy/coppafaqs.shtm.

Las escuelas pueden consentir a nombre de los padres a que se pida información personal, y así eliminar la necesidad de que cada padre por individual tenga que dar su consentimiento directamente al operador del sitio. Antes de hacerlo, el Distrito les da a ustedes este aviso y la oportunidad de optar por no participar. 

Por favor, tomen un momento para visitar el sitio en Internet que estaremos usando:

Edmodo - https://www.edmodo.com/  recoge estudiante email escuela
Prezi - http://prezi.com/ recoge estudiante email escuela
Glogster - http://www.glogster.com/ recoge estudiante email escuela
Go Animate - http://goanimate.com/ recoge estudiante email escuela
Narrable - https://narrable.com/ recoge estudiante email escuela
Schoology - https://www.schoology.com.com/ recoge estudiante email escuela
SumoPaint - http://www.sumopaint.com/home/#app recoge estudiante email escuela

 Nosotros permitiremos que su hijo use la cuenta de correo electrónico proporcionada por el Distrito para este propósito.

Después de revisar el sitio en Internet, si ustedes NO desean que su hijo tenga su propia cuenta de  Prezi, edmodo, glogster, go animate and/or narrable , por favor comuníquense conmigo por escrito antes del 10/25/13. Si yo no recibo nada de ustedes para esa fecha, crearé una cuenta de   Prezi, edmodo, glogster, go animate and/or narrable para su hijo el 10/28/13.
Sinceramente,
Valerie Fink
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